

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25 DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO C ANO DE RUEDA REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 15.180 Martes 6 de Septiembre de 1949 Precio del ejemplar: 50 céntimos.

## EL CAUDILLO RECIBE AL REY DE JORDANIA ABDULLAH I EN LA CORUÑA

### En coche descubierto se dirigieron desde el muelle al Ayuntamiento para presenciar el desfile militar

### Desbordante calor popular del pueblo coruñés ante la histórica jornada

#### PALABRAS DEL REY Y DEL CAUDILLO ANTE LOS MICROFONOS DE RADIO NACIONAL

Su Majestad el Rey de Jordania fué invitado, al desembarcar, a pronunciar unas palabras ante los micrófonos de Radio Nacional de España con destino a la emisión general para España, y a la que dirigida al mundo árabe, retransmite la Radio de Jordania.

Su Majestad, visiblemente emocionado, se expresó en los siguientes términos:

«Agradezco al noble pueblo español, representado por su amado Jefe de Estado, el haber aceptado esta visita mía, y envío mis efusivos saludos a este pueblo, a su Caudillo y a los pueblos orientales.»

El Caudillo contestó a Su Majestad el Rey de Jordania con las siguientes palabras:

«Al recibir la visita, en tierra española, del Rey de Jordania, todo nuestro cariño al pueblo musulmán lo concentramos en el recibimiento y en el afecto a esta persona, tan representativa de los creyentes musulmanes.»

## EL INGRESO DE ALEMANIA EN EL CONSEJO DE EUROPA

### Mac Millan lo pide con urgencia

#### MEMORANDUM INEDITO DE CHURCHILL PREVIENIENDO CONTRA EL PELIGRO SOVIETICO

Estrasburgo, 5.—Harold MacMillan, miembro de la delegación británica en la Asamblea Consultiva de Europa, ha reclamado hoy la pronta admisión de Alemania en el Consejo de Europa. «El tiempo apremia», dijo MacMillan, «y es de la máxima importancia indicar claramente a todos las personas decentes de Alemania—y hay miles—que su país tiene ante sí un deber honorable en la colaboración con los pueblos de la Europa occidental.»

## A las 24 horas del partido fallece un jugador de fútbol

### Sufrió fuerte encontronazo con un defensa

Palma de Mallorca, 5.—En el partido jugado el domingo en Manacor, del equipo titular y el Mataró, del Tercera División, el delantero local sufrió un encontronazo con el defensa Fiuxa, del cual resultó con la rotura de una pierna.

Ante el principio no se dió importancia a la lesión, de madrugada, como los médicos decidieron operar por fractura muscular con desgarramiento de los gemelos de la región tibial.

Después de operado sufrió un colapso y pese a varias transfusiones de sangre que se le hicieron, no mejoró, por lo que los facultativos decidieron hacerle una operación preparatoria de amputación de la pierna.

Después de las nuevas transfusiones, pero el desdichado jugador no ha podido sobrevivir, falleciendo esta noche.—Cifra.

### Abdullah queda impresionado por la identificación del pueblo con Franco

La Coruña.—La ciudad ha vivido hoy una jornada histórica. Rindió nuevo tributo de adhesión y fervor a Su Excelencia el Jefe del Estado y recibió triunfalmente al Monarca Abdullah I de Jordania, que desembarcó en este puerto para hacer una visita de carácter oficial al Caudillo. El pueblo en masa y millares de personas llegadas de diversos puntos participaron en el brillante acto, y fué nota descolante de la jornada el extraordinario calor popular de que se vieron asistidas las ceremonias.

Desde primera hora de la tarde la muchedumbre comenzó a afluir hacia la zona del muelle, y principalmente hacia las inmediaciones del lugar en donde el Caudillo había de esperar al Monarca. Los barcos surtos en el puerto, entre los que se ha-

laban el crucero «Miguel de Cervantes», los destructores «Hernán Cortés», «José Luis Díez» y «Almirante Valdés» y el yate «Azor», estaban empavesados con banderas españolas y las del código de señales.

### La esposa del Caudillo y varios ministros a bordo del «Miguel de Cervantes»

A partir de las cuatro fueron concentrándose en el muelle las autoridades y personalidades. Acudió también la Guardia Jalfiana con uniforme de gran gala. A bordo del «Miguel de Cervantes» se hallaban los ministros de Asuntos Exteriores y Marina, señores Martín Artajo y Regalado, respectivamente, y la Comisión oficial que ha de atender y acompañar a Su Majestad el Rey Abdullah durante su estancia en España. También se hallaban a bordo el almirante jefe de la Escuadra, don Salvador Moreno Fernández, y otros altos jefes de la Armada. En el muelle tenían espacio acotado las autoridades y representaciones civiles y militares. Entre ellas se encontraban el capitán general de la Región, señor Barrón; el gobernador civil, señor Hierro Martínez; el alcalde, señor Molina, y el director general de Seguridad, don Francisco Rodríguez.

A las cuatro y media llegó al muelle situado ante el pabellón de la Aduana la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hermana doña Isabel Polo de Gueza y la esposa del ministro de Asuntos Exteriores. La banda del buque interpretó el Himno Nacional mientras la tripulación, formada sobre cubierta, rendía honores. La esposa del Caudillo subió al «Miguel de Cervantes», donde la cumplieron los ministros de Asuntos Exteriores y Marina y demás personalidades, así como el ministro de Jordania en España, don Omar Saki Bajá. En los alrededores del muelle formaban las fuerzas de la guarnición.

### Entra en el puerto el «Highland Brigade»

A las cinco menos veinte de la tarde entró en el puerto el trasatlántico inglés «Highland Brigade», a bordo del cual viajaba el Rey Abdullah, su hijo el príncipe Naif y personalidades del séquito. Inmediatamente embarcaron en una canoa del «Miguel de Cervantes» el ministro de Asuntos Exteriores y la Comisión encargada de recibir al Rey, para trasladarse a bordo del trasatlántico. Una vez en el «Highland Brigade», el ministro de Asuntos Exteriores saludó en el «hall» de primera al Monarca, efectuándose un intercambio de presentaciones entre las personalidades españolas y jordanas. Después de conversar unos minutos, el Monarca con el ministro español y demás personalidades, embarcaron en la canoa que había de conducirles a tierra.

### El Caudillo esperó en el muelle la llegada del Rey Abdullah

A las cinco menos diez, el toque de los clarines, las aclamaciones entusiastas del público y las notas del Himno Nacional, interpretado por diversas bandas de música, anunciaron la llegada de Su Excelencia el

(Continúa en la página 3)



S. M. el Rey de Jordania, Abdullah I, que llegó ayer a España

## Ciudad yanqui invadida por las ratas

### Millares de ellas en teatros, hogares, Bancos y el cuartel de la Policía

Sprague (Washington), 5.—Millares de ratas han invadido esta localidad, y sus habitantes han pedido urgente ayuda para librarse de ellas. Los roedores se han «posesionado» de toda clase de establecimientos, teatros, hogares, Bancos y hasta del cuartel de la Policía.—Efe.

## Truman: No podremos sostener siempre a Inglaterra

### Las conferencias anglo-norteamericanas de tipo económico comienzan mañana

Washington, 5.—El Gobierno ha decidido mantener plenamente informados a los miembros más destacados del Congreso sobre la marcha de las conferencias anglo-norteamericanas de tipo económico, que comenzarán el próximo miércoles, a fin de asegurar con ello el buen éxito de aquéllas. No ha habido indicación alguna de que las negociaciones culminen en la presentación de nuevos proyectos de ley, pero se dice que el departamento de Estado cree que todo acuerdo que se concierte finalmente será mejor acogido si se mantiene al Congreso completamente informado sobre el curso de las negociaciones.—Efe.

### Discurso de Truman en Pittsburgh

Pittsburgh, 5.—El Presidente Truman ha iniciado la campaña política con un alegato en defensa de las realizaciones del LXXXI Congreso democrata, poniendo de relieve las prudentes e importantes medidas tomadas en política exterior, la ampliación del programa de restablecimiento europeo, el programa de alojamiento, control de alquileres, conservación del suelo vegetal y restauración de tierras. También ensalzó el Presidente el acuerdo inter-

## 310 millones de dólares para Tito

### Pacto comercial anglo-yugoeslavo por valor de 100 millones de libras esterlinas

Viena, 5.—Noticias procedentes de Belgrado informan que Estados Unidos y Gran Bretaña concederán en fecha breve al mariscal Tito de Yugoslavia un préstamo directo que se calcula será de unos sesenta millones de dólares.

También se espera dentro de un plazo de diez o quince días la aprobación del préstamo de 250 millones de dólares que concede el Banco de Exportación e Importación de los Estados Unidos.

La misma noticia añade que es seguro que el Gobierno británico anuncie la firma de un pacto comercial de cinco años con Yugoslavia, en el que se fijará un intercambio de artículos por valor de cien millones de libras esterlinas por parte de cada país.—Efe.

### Tito no se unirá a los occidentales

Londres, 5.—Konni Zilliacus, miembro filocomunista del Parlamento británico, ha manifestado hoy que Tito no está decidido a unirse al bloque occidental de naciones, a pesar de la creciente campaña desatada contra él. Zilliacus, que acaba de regresar de Belgrado, manifestó que ha tenido una entrevista con Tito, en el curso de la cual le dijo: «No espero que Rusia recurra a medidas militares contra Yugoslavia.»

Zilliacus dijo que la entrevista que ha sostenido con Tito duró cuatro horas y que el dictador de Yugoslavia cree que se encuentra más seguro actualmente que hace un año o dos.—Efe.

### Rusia refuerza la guarnición de sus fronteras

Teherán, 5.—Los rusos están re-

forzando sus guarniciones a lo largo de las fronteras con Turquía, el Irán y Yugoslavia, según ha declarado una fuente militar bien informada.

## Exhiben un retrato del cardenal Mindszenty

### Y se paraliza el tráfico en la calle

Viena, 5.—Comunican de Praga que un portavoz de los Estados Unidos en esta capital ha informado a los periodistas que el Gobierno checo había acusado a la Oficina de Información de los Estados Unidos en la capital checoslovaca, de haber realizado un acto no amistoso al exhibir en los escaparates de sus locales una fotografía del cardenal José Mindszenty, encarcelado por las autoridades húngaras.

Esta exposición de la fotografía de Mindszenty ha hecho que durante más de diez días el tráfico se haya paralizado durante horas enteras en la principal vía de la ciudad a causa de la aglomeración de público ante el escaparate.—Efe.

## Los productos españoles en la Feria I. de San Erik

### Muchos de los expuestos se vendieron en su totalidad

Estocolmo, 5.—Los productos españoles que se exhiben en la Feria Internacional de San Erik han despertado un gran interés entre el público y los comerciantes e industriales. Muchos de los muestrarios expuestos han sido vendidos en su totalidad, y son numerosas las peticiones para ostentar en Suecia la representación de firmas españolas. El motor Diesel para camión, de la entidad española Enasa, dependiente del Instituto Nacional de España, ha causado sensación en la Feria. Los técnicos visitantes solicitan continuamente informes sobre este motor al que califican de supermoderno.

En los periódicos suecos, la Prensa de Estocolmo dedica extensas informaciones y fotografías a la participación española en la Feria de San Erik. Por primera vez en la historia de este certamen internacional los periódicos dicen que la España de hoy no es solamente una nación de corridas de toros y de cosas románticas, sino que los caballeros e hidalgos de este país han sabido ponerse a la altura de los tiempos actuales, sin olvidar su pasado, del que pueden estar orgullosos.—Efe.

## El ministro de Marina visita la Escuela Naval de Marín

### Marín, 5.—En la mañana de hoy llegó a la Escuela Naval Militar el ministro de Marina, almirante Regalado, acompañado de su ayudante. Le rindió honores un batallón de caballeros alumnos y otro de marinería, con bandera y banda, que, después de ser revistados por el ministro, en unión del comandante director de la Escuela, capitán de navío señor García Freire, desfilaron en columna de honor ante las citadas autoridades, jefes y oficiales de dicho Centro. A continuación, y acompañado del director y jefes de servicio, el ministro inspeccionó detenidamente las dependencias de la Escuela, de cuyo estado se mostró altamente satisfecho. A las doce salió para La Coruña, siendo despedido con los honores de ordenanza.—Cifra.

## DESPILFARRO EN LAS EXPLOTACIONES COLECTIVAS SOVIETICAS

### «Pravda» habla de ladrones y maleantes que están como en su casa

Londres, 5.—«Pravda», órgano oficial comunista, dice en su número de hoy que los gerentes de fábricas y granjas que dan «espléndidas fiestas y banquetes a costa del pueblo, son enemigos de la U. R. S. S.» El periódico denuncia «un despilfarro de propiedades de las explotaciones colectivas», y dice: «No es sorprendente que dondequiera que prevalece una atmósfera de complacencia y flojedad, los ladrones, estafadores y maleantes se sientan como en su casa. A espaldas de los administradores negligentes o simplemente incapaces, continúan con desfachatez su actividad antiestatal.»—Efe.



# ANTONIO ORDOÑEZ NO COMPARECE EN PALENCIA Y TOREA EN CADIZ

### Multa de 10.000 pts. al torero, 10.000 a su apoderado y 10.000 a la empresa de la que éste formaba parte

## EL AYUNTAMIENTO NO LE ABONARA 55.000 PESETAS Y SE ANULA LA CONDONACION DEL IMPUESTO DE CONSUMOS DE LUJO

Palencia, 5.—Con relación a la incomparecencia del diestro Antonio Ordóñez, anunciado para la novillada de ayer con Calerito y Litri, en esta capital, que, sin embargo, actuó en el mismo día en Cádiz, el gobernador civil ha hecho pública la siguiente nota:

«No pudiendo permitirse como causa justa de ausencia del espada Antonio Ordóñez la pueril excusa de que el citado diestro ha confundido su pasaje en el aeródromo de León, continuando viaje hasta Cádiz, en vez de tomar el automóvil que debía trasladarle a esta ciudad, mucho más si se tiene presente que el citado diestro debió transbordar en Barajas, donde se le debió avisar del supuesto error sufrido, y que la Empresa había sido requerida el día anterior por este Gobierno Civil, que tuvo conocimiento del «error» que se iba a sufrir, en uso de las atribuciones que el artículo 87 del Reglamento de Espectáculos concede a mi autoridad para estos casos, y aparte de la sanción de que luego se hará mención, he acordado exigir de los demás espadas anunciados el cumplimiento de la obligación que dicho precepto legal les señala, de matar los toros correspondientes al diestro que falte; ahora bien, teniendo presente que conductas como la de la Empresa González Vera y del diestro Antonio Ordóñez, al provocar la justa indignación del público, pueden dar lugar a conflictos de orden público, haciendo uso de las facultades que la vigente legislación me concede, con esta fecha impongo las siguientes sanciones: a la Empresa González Vera, 10.000 pesetas; al

diestro Antonio Ordóñez, 10.000 pesetas, y al señor González Vera, apoderado de Antonio Ordóñez, 10.000 pesetas.»

\*\*\*

A primera hora de la tarde del domingo apareció en la taquilla de la plaza de toros un aviso dando a conocer al público que, en la imposibilidad de llegar a Palencia Antonio Ordóñez, la corrida quedaba reducida a un mano a mano entre Calerito y Litri. Antonio Ordóñez y Litri salieron a las nueve de la mañana de La Coruña en una avioneta con dirección a León, en cuyo aeródromo militar aterrizaron alrededor de las once. Momentos después partió la avioneta con rumbo a Barajas, llevando a Antonio Ordóñez, que había previsto tomaría el avión de la Iberia hasta Sevilla, y de allí seguiría a Cádiz. Litri continuó viaje a Palencia por carretera.

Según la versión oficial de la Empresa, dada a conocer a las autoridades, se había desviado la avioneta sin proponérselo, con rumbo desconocido, y no se sabía si podía llegar al tiempo de la corrida el diestro Ordóñez, por lo que tenía preparado el sustituto. Efectivamente, mediada la mañana llegaba a Palencia el novillero Alfredo Jiménez con su cuadrilla, obedeciendo órdenes de la Empresa, con cuyo consentimiento se eliminó del cartel a Antonio Ordóñez, quien anunciaba su actuación en Cádiz el mismo tiempo que se abría el abono para las corridas de feria, en las que también debía intervenir. Por esta burla de que ha sido objeto el público, el gobernador civil ha impuesto las sanciones conocidas.—Cifra.

El alcalde propondrá la rescisión del convenio con el empresario de los toros

Nota de la Alcaldía.—Habiéndose incumplido en la forma conocida por el empresario señor González Vera el convenio celebrado entre el excelentísimo Ayuntamiento y el citado empresario, para la celebración de los festivales taurinos durante el año actual, esta Alcaldía-Pridencia propondrá a la Corporación municipal, en la primera sesión ordinaria de su Comisión permanente, la rescisión de dicho convenio, con pérdida de las 55.000 pesetas pendientes de entrega al señor González Vera, viniendo además obligado asimismo dicho señor al pago del impuesto de consumos de lujo, cuya condonación se incluía en la subvención concedida.

## Curiosidades y anécdotas

**UNA ANECDOTA DEL MAESTRO CABALLERO**

Con mucha frecuencia se ha dado el caso, entre los compositores españoles de fama, de poseer una pésima voz; es decir, de ser cantantes, en absoluto, de dotes de cantante.

En cierta ocasión que ensayaba una de sus obras el maestro Caballero se le presentó un joven con una carta de recomendación de un gran amigo del músico a quien no podía desairar, y el cual rogaba al maestro que sometiera a una prueba a su recomendado.

Con gran paciencia Caballero se sentó al piano y nuestro joven comenzó a cantar una romanza. Continuó cantando diversos fragmentos de zarzuela y ópera y, por fin, al terminar, el maestro Caballero, dirigiéndose a él con una sonrisa, le dijo: —Buen joven. Puede usted decir a D. X. que le he sometido a una prueba y que he quedado convencido de que canta usted como si fuera un verdadero... maestro.

Con lo que aludido a lo indicado al principio de estas líneas.

**UNA REINA HEROICA**

La reina María Teresa de Hungría, emperatriz de Austria, fue una mujer heroína bajo todos los aspectos, pero la mayor de sus heroicidades es tal vez la menos conocida. No fue una hazaña guerrera, sino un rasgo de heroísmo de amor. Habiendo caído enferma su nuera Josefa, la reina quiso servirle de enfermera, y hasta ayudó al médico a hacerle la sangría, remedio que en aquellos tiempos se aplicaba a todo linaje de enfermedades.

Al desnudarla el brazo, observó en seguida las manchas delatoras de la viruela, uno de los males más temidos en aquella época, en que ni siquiera tenían idea de la vacuna. Como es natural, los médicos y los cortesanos aconsejaron a la soberana que se retirase; pero María Teresa no sólo rechazó el consejo, sino que después de permanecer largas horas junto a su hija política, al separarse de ella la estrechó entre sus brazos, cubriendo su rostro de besos. Pocos días después, también ella se veía atacada de viruela, pero ni por un momento temió que su abnegación pudiera ser castigada con la muerte; y, en efecto, sanó sin que la terrible enfermedad aminorase su soberana belleza.

## CARTAS A UNA MADRE

### LA EDUCACION FISICA Y EL DEPORTE EN LOS NIÑOS

Esa misma pregunta que me hace usted, mi distinguida señora, me la han formulado ya incontable número de mamás, en el amplio sentido de la santa palabra de madre; es decir, aquellas damas, que habiendo tenido la fortuna de dar al mundo uno o varios hijos, se han preocupado abnadamamente, de criarlos y educarlos en el aspecto físico, con el lógico deseo de que su salud y su fortaleza orgánica sean lo más perfectos posible. Y por ello, alentado por la cordial benevolencia de este diario, voy a tratar en sencillo estilo epistolar, de cuanto debe saber una madre en relación con este vital problema, no sólo de la sanidad de sus hijos, sino de su belleza corporal, ya que en fin de cuentas, los ejercicios físicos bien orientados y dirigidos juegan papel preponderante en la belleza somática o «arquitectónica» del individuo y de la raza.

No crea usted, mi bella lectora, que el problema es nuevo. Ha aparecido intensamente desde largo tiempo atrás y ha dado lugar a la publicación de gran número de obras, folletos, artículos de Prensa, amén de incontables conferencias, de escrupulosa investigación, sobre la fisiología y la patología del ejercicio físico y del deporte.

Entre esta profusión de trabajos —y esto es lo verdaderamente grave, señora— se han escrito las más encontradas opiniones, que han llevado la confusión al ánimo del lector profano. Este verdadero maremagnum ha tenido como base esencial, el que cualquier deportista, sin más título que el de cultivador de un deporte, se ha lanzado a dogmatizar sobre la materia, olvidándose de que lo más esencial, al hablar del organismo humano, es conocerlo a fondo, y ese conocimiento, convalidado usted conmigo, mi gentil lectora, en que somos los médicos los que nos encontramos más obligados a tenerlo. Por ello todo ejercicio físico y más aún todo deporte, ha de ser elegido, orientado y «recetado» si a usted le parece mejor, por el único que debe saber extender esta prescripción facultativa; el médico.

Y voy a entrar en materia, no sin rogarla antes, encarecidamente, que cuando la asalte una duda, cuando necesite una aclaración, no tenga reparo en escribirme consultándome o

planteándome su «papeleta», que yo procuraré resolver, todo lo rápidamente posible y con la máxima claridad, desde estas mismas columnas.

La educación física puede ser definida como la parte de la Higiene que estudia la acción de los ejercicios musculares y la medida y forma en que deben ser utilizados para obtener una beneficiosa modificación del organismo, perfeccionando su integridad fisiológica y desarrollando en él nuevas aptitudes que permitan, luego de haber sido adquiridas de un modo definitivo y permanente por los individuos, ser transmitidas por herencia a generaciones sucesivas.

El crecimiento y desarrollo de nuestro organismo está supeditado a la influencia de un gran número de causas, que pueden ser divididas en dos grandes categorías: las deducidas de la herencia, que dan lugar a la naturaleza del terreno orgánico, a su indiosincrasia, a las predisposiciones individuales de cada ser, etc.; y las que actúan sobre el propio individuo en el transcurso de su evolución biológica, del desarrollo de su vida a través de los años, de la clase de actividades que cultive y que, por su acción constante y continua, son capaces de modificar profundamente esta evolución, aumentando o disminuyendo las aptitudes o condiciones adquiridas por herencia, o creándolas de nuevo y dando lugar a modificaciones variadas, unas favorables y otras contrarias al buen funcionamiento del organismo.

No debemos olvidar nunca, y ustedes las señoras mamás mucho menos, que el estudio técnico, facultativo, no profano, de los ejercicios físicos, ha demostrado plenamente que si es efectivamente cierto que un grupo de estos ejercicios determinan una mejora del individuo, otros producen, lamentablemente, el efecto contrario, dando lugar a perturbaciones morbosas, a deformidades y desviaciones de los órganos. Por ello corresponde a la educación física —y al médico como principal y exclusivo orientador con conocimiento de causa— el seleccionar los ejercicios físicos beneficiosos, prescindiendo de los perjudiciales.

Y como no quiero abusar de su atención, amable lectora, hago aquí punto final, para continuar otro día.

## SE IMPONE A DON DIEGO DELICADO LA CRUZ DEL MERITO NAVAL

### Asistió al acto el ministro de Asuntos Exteriores

La Coruña, 5.—A bordo del crucero de la Armada española «Miguel de Cervantes», atracado en el muelle de Méndez Núñez, el ministro de Marina, almirante Regalado, en presencia del ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y de otras personalidades, ha impuesto la cruz del Mérito Naval, con distintivo blanco, al administrador principal de Aduanas, don Diego Delicado, que ha sido condecorado recientemente por el Jefe del Estado.

# El Caudillo recibe al Rey de Jordania Abdullah I en La Coruña

(Viene de la página 1)

Jefe del Estado, que vestía uniforme de capitán general con la Cruz Laureada de San Fernando. La compañía que rendía honores y las formaciones estacionadas a lo largo del muelle presentaron armas. El Caudillo llegó en un coche escoltado por un Escuadrón de Caballería de su guardia mora. El jinete que marchaba al frente llevaba el guión del Generalísimo. Con Su Excelencia venían los jefes de sus Casas Militar y Civil, teniente general Martín Alonso, y marqués de Huétor de Santillán, y los segundos jefes, general Franco Salgado Araujo y don Fernando Fuertes. Al descender Su Excelencia del coche, las aclamaciones del público alcanzaron su máximo clamor. Los gritos de «Franco, Franco, Franco» y vítores a España atronaban el espacio. El Generalísimo, seguido de las personalidades que le esperaban y acompañado por el capitán general de la Región y del jefe de su Casa Militar, pasó revista a la compañía que le rendía honores, en tanto no cesaban las pruebas de entusiasmo del pueblo. Se dirigió a continuación a saludar a las autoridades coruñesas y a las representaciones y comisiones que se hallaban en el muelle. Poco después, el ministro de Marina bajó del crucero «Miguel de Cervantes» y cumplimentó a Su Excelencia. Entre tanto, se dirigían hacia el muelle las embarcaciones que conducían al Rey Abdullah, ministro de Asuntos Exteriores y personalidades de los respectivos séculos. Durante la espera no cesaron un instante las aclamaciones al Caudillo, que dió personalmente orden de que se permitiera el acceso al público a lugares más cercanos para que pudieran seguir de cerca la solemne ceremonia que iba a verificarse.

una inmensa multitud. Balcones y galerías, que estaban adornados con banderas, tapices y reposteros, aparecían también totalmente ocupados por el gentío. El público pugnaba por estrechar la doble fila por donde pasaba el coche que conducía al Caudillo y al Monarca. Ambos, sonrientes, correspondían saludando a las demostraciones de inenarrable entusiasmo. El paso del coche fue particularmente apoteósico por la avenida de los Cantones. Cubrían la carrera fuerzas del Ejército de los distintos cuerpos y armas de la guardia. En la plaza de María Pita la multitud puede calcularse que sobrepasaba las 50.000 personas, que ocupaban totalmente el centro del amplio recinto, soportales y lugares cercanos. El adorno era singularmente vistoso, con reposteros, tapices y banderas españolas y de Jordania, que formaban pirámide. Frente al Ayuntamiento se situaron los coros gallegos de toda la región y numerosos grupos folklóricos.

El Ayuntamiento, bajo mazas y con el pendón de la ciudad, esperó la llegada de Franco y el Monarca de Jordania.

Ante el palacio municipal y donde habían de presenciar el desfile militar el Caudillo y el Rey Abdullah, hacían guardia de honor lanceros a pie de la escolta del Generalísimo. En el hall del palacio municipal esperaba la Corporación en pleno, bajo mazas, con el pendón de la ciudad. Al llegar el coche a la plaza de María Pita, se produjo una explosión clamorosa de entusiasmo, exteriorizada con vítores, aplausos y aclamaciones. El Caudillo y el Monarca se apearon ante la puerta del palacio, al que daba guardia de honor la municipal en uniforme de gran gala.

## Ante la visita del Rey Abdullah a España

(Viene de la página 4)

ro internacional del mundo, tan cargado de inconfesables maquinaciones. Queremos también señalar, a fuer de católicos, que la clara inteligencia y bondad del Rey que nos visita, hizo que en momentos difíciles de Palestina, fueran las legiones árabes las que defendieron el sepulcro de Cristo, y que este Monarca coincide en la preocupación del Padre Santo y de nuestra Patria en lo que se refiere al mañana de los Santos Lugares.

Tenemos presentes estas cosas al escribir estas líneas de saludo y bienvenida a Su Majestad el Rey Abdullah, le deseamos una grata estancia en tierras españolas y que los recuerdos que haga por nuestra Patria, donde encontrará monumentos de puro estilo árabe, le pongan de manifiesto este alicento de alto ideal que España y los pueblos árabes sentimos por igual, en esta hora de descomienzo, los altos ideales de comprensión y de paz.

## Entrega simbólica, al Rey Abdullah, de las llaves de la ciudad

El conserje del Ayuntamiento, tocado con uniforme de gala y tricrónico, ofreció al Rey Abdullah las llaves simbólicas de la ciudad de La Coruña. El alcalde, señor Molina, hizo entrega de su bastón a Su Excelencia el Jefe del Estado, quien, como alcalde honorario de la Corporación, condujo al Rey Abdullah al interior del edificio. La escalera se hallaba alfombrada y damasquinala. De las paredes pendían reposteros y banderas entrelazadas de España y Jordania. La comitiva se dirigió al despacho oficial de la Alcaldía, precedida de un grupo de gaitas y tambores gallegos.

## Autógrafo del Monarca en el libro de oro de la ciudad

En el despacho del alcalde tomaron asiento el Caudillo, el Rey Abdullah, el ministro de Asuntos Exteriores, el príncipe Naif y el alcalde, quienes conversaron unos instantes. Seguidamente, el Monarca presentó al Caudillo a todas las personalidades que le acompañaban. El Generalísimo, a su vez, hizo la presentación de las personalidades españolas, y los dos Jefes de Estado siguieron conversando. El alcalde invitó al Rey Abdullah a firmar en el libro de oro de la ciudad, en el que estampó Su Majestad el siguiente autógrafo:

## 388 muertos en accidentes de tráfico en 24 horas

Chicago, 6 (6 t.).—Nuevas informaciones sobre accidentes trágicos durante los actos conmemorativos del Día del Trabajo, dicen que ha habido más de 300 muertos en accidentes del tráfico por carretera; nueve de aviación; 39 ahogados y 40 en accidentes varios.—Ete.

## GUIA MEDICA Odontólogos y clínicas

### B. BARAHONA

Médico oculista. Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional  
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6  
Plaza de los Huertos, 3 Segovia

### Luis Sirera

MEDICO  
Del Dispensario Antituberculoso  
Especialista en pulmón y corazón  
Medicina interna. Rayos X  
CONSULTA DIARIA DE 3 A 5  
Teléfono 115. Segovia  
(Censura Sanitaria S. G. 16)

### R. ALCALAYA OVEJERO

MEDICO DENTISTA  
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7  
Juan Bravo, núm. 2  
(Edificio Banco Castellano)  
SEGOVIA TELEFONO 9  
(Censura Sanitaria S. G. 28)

### G. DIAZ

MEDICO-OCULISTA  
Profesor del Niño Jesús  
Consulta: Lunes y jueves, de 11 a 2  
Juan Bravo, 2. Telf. 209. Segovia

### J. Martín Gutiérrez

ODONTOLOGO  
Reanuda su consulta diaria

### CLINICA QUIRURGICA de NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO

E. Fernández Divar  
CIRUGIA GENERAL. RAYOS X  
Consulta diaria de 12 a 2  
Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 215  
SEGOVIA  
(Censura Sanitaria S. G. 103)

### DOCTOR E. REBOLLAR

CORAZON, PULMON  
Medicina interna. Rayos X  
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6  
Colón, 9. Teléfono 178  
(Censura Sanitaria S. G. 47)

### Dr. Eusebio Núñez

Médico director del Manicomio Provincial de Segovia  
Reanuda su consulta de enfermedades nerviosas y mentales  
Martes, miércoles y jueves  
Puente de Muerte y Vida, 3, 1.º  
De 12 a 2  
(Censura Sanitaria S. G. 29)

### Vicente Sacristán Terradillos

MEDICO  
Ex interno del Hospital Clínico de la Facultad de Madrid de Asistencia Pública por oposición. Medicina interna. Rayos X. Electroterapia  
ESCALONA DEL PRADO

### Juan Laá Infante

ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS  
Consulta diaria de 12 a 2 y de 6 a 8  
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia  
(Censura Sanitaria S. G. 94)

## PLAZA DE TOROS DE VALLADOLID

El día 6 comienza la renovación de abonos, para las 4 grandes corridas, 4

Día 18 de Septiembre: 6 toros de D. Alipio Pérez Tabernero, para PEPE LUIS VAZQUEZ ANTONIO BIENVENIDA y LUIS MIGUEL DOMINGUIN

Día 19 de Septiembre: 6 toros de D. Manuel González Contreras, para LUIS MIGUEL DOMINGUIN AGUSTIN PARRA "PARRITA" y PAQUITO MUÑOZ

Día 20 de Septiembre: 6 novillos-toros de la Sra. Vda. de Molero, para CALERITO APARICIO y FRASQUITO

Día 25 de Septiembre: 6 toros de don Anastasio Fernández, para ANTONIO BIENVENIDA PEPE DOMINGUIN y AGUSTIN PARRA "PARRITA"

ABONOS: desde 72 pesetas. Habrá servicios especiales de trenes y coches de línea

## PARA VERBENAS, PISTAS DE BAILE Y SALAS DE RECREO

hay un gran surtido de farolillos, cadeneta, banderitas y toda clase de adornos en

**PAPELERIA MARTIN**  
Juan Bravo, 20 | Teléfono 565 Segovia

Interesa a usted saber que en Segovia y provincia sólo existe (hasta hoy) una casa dedicada a la venta de máquinas de escribir «NUEVAS»

## ALBERTO GONZALEZ

## EL ADELANTADO

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Un mes ..... 11,00 pesetas  
Un trimestre ..... 33,00 »  
Un semestre ..... 66,00 »  
Un año ..... 132,00 »

Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

## S. M. el Rey de Jordania almorzó esta tarde con el Caudillo en el Pazo de Meirás

### Reconocimiento de Abdullah I a La Coruña por la acogida que le ha tributado

La Coruña, 6 (5 t.).—El secretario general de S. M. el Rey de Jordania, entregó a un redactor de "El Ideal Gallego" un autógrafo, en el que dice: "Me ordena mi señor, Su Majestad achemita el gran Rey, dirigir en su nombre estas palabras que interpretan su profundo reconocimiento a la acogida entusiasta y la buena impresión que ha producido a Su Majestad La Coruña, que le ha expresado su sincera amistad. Su Majestad desea a esta ciudad todo género de progresos. Firma: Hamet Farhamd."

### Ambos Jefes de Estado conferenciaron en la biblioteca, acompañados del ministro de Asuntos Exteriores

### El Príncipe Naif y los ministros de Corte y de Justicia de Jordania asistieron a la comida

La Coruña, 6.—A las doce y media de la mañana de hoy hizo su llegada al pazo de Meirás S. M. el Rey Abdullah, a quien acompañaba el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. En otros coches llegaron el príncipe Naif, con quien iban el subsecretario de Asuntos Exteriores, conde de Casa Real, y el primer introductor de embajadores, barón de las Torres. En el zaguán del recinto esperaba a S. M. el Rey Su Excelencia el Jefe del Estado, quien saludó cordialmente al Rey de Jordania. Ambos jefes de Estado pasaron a la biblioteca del pazo de Meirás, acompañados del ministro de Asuntos Exteriores. En este lugar conversaron hasta el momento del almuerzo. La comida tuvo lugar con la asistencia del príncipe

Naif, ministros de Corte y de Justicia de Jordania, ministro español de Asuntos Exteriores, ministro de Jordania en Londres, el jefe del Estado Mayor de Su Majestad, ministro de Jordania en España, jefes de las Casas Civil y Militar de S. E. el Jefe del Estado, el segundo jefe de la Casa Civil, gobernador civil de La Coruña, almirante de la Escuadra, subsecretario de Educación Popular, segundo jefe del Estado Mayor central y ayudante segundo del Jefe del Estado en servicio. Durante el almuerzo una banda de música interpretó diversas composiciones. Tras una sobremesa, en la que los jefes de Estado conversaron cordialmente, S. M. el Rey de Jordania regresó a La Coruña, tributándosele los mismos honores que a su llegada.—Logos.

## EL 40 POR 100 DE LA COSECHA DE UVA PERDIDA A CAUSA DE las TORMENTAS en LA MANCHA

### Herencia, Tomelloso y Miguel Esteban los pueblos más afectados

### Infinidad de perdices, liebres, conejos y pájaros víctimas del temporal

Alcázar de San Juan, 6.—Van perfilándose los detalles de los cuantiosos desastres causados por la tormenta que descargó en el día de ayer, temporal que alcanzó a zonas de esta provincia y a la de Toledo. El cuarenta por ciento de la producción de uva se ha perdido en los términos de Herencia, Tomelloso, Miguel Esteban y otros muchos, donde ha caído granizo de tamaño superior al de huevos de gallina. En el campo se encuentran infinidad de perdices, liebres, conejos y pájaros víctimas de la tormenta. Muchos tenedores de uva se han arruinado totalmente por la tormenta. Se esperan los informes de los organismos competentes para informar al Gobierno, esperando las medidas que alivien la catástrofe. Hoy continúa el régimen de tormentas, aunque con menos intensidad.—Logos.

Se cree que debido a las fuertes tormentas que se registran en esta comarca, la causa del incendio fue debido a una chispa que cayó en la línea de alta tensión.—Logos.

### Actitud retadora de una serpiente cobra en las calles de Nueva Delhi

### La fuerza pública se negó a intervenir y fué aplastada por un camión

Nueva Delhi, 6 (7 t.).—Durante media hora quedó suspendido el tráfico en las calles de esta ciudad por una serpiente cobra de dos metros de longitud que, erguida en el centro de la ciudad, amenazaba a peatones, ciclistas y hasta a los automovilistas. Lo curioso del caso es que la fuerza pública se negó a intervenir en vista de la actitud amenazadora del animal, que por fin fué aplastado por un camión, restableciéndose el tráfico. Efe.

## Tito: No hay peligro de una guerra inminente

### No existe ninguna razón para que el extranjero se alarme ante dicha posibilidad

Nueva York, 6 (5 t.).—No hay peligro de ninguna guerra inminente y me satisface señalar que no existe ninguna razón para que el extranjero se alarme ante dicha posibilidad, ha declarado el mariscal Tito al corresponsal del «New York Times» en Belgrado. Ni por un momento se me ocurre la idea—añadió Tito—de que exista una nación que intente promover otro conflicto internacional cuando está tan reciente el último, cuyas consecuencias trágicas han sido conocidas por todos. Hago estas afirmaciones—dijo—a pesar de

las divergencias hoy existentes en el mundo y a pesar también de las preparaciones bélicas que hacen ciertos países. En contra de todo ello, mantengo la opinión de que no habrá guerra.

Preguntado Tito acerca de los esfuerzos de la Kominform para establecer un riguroso bloqueo económico a su país, contestó: Este bloqueo no significa ninguna amenaza para nosotros, pues ha sido ampliamente conjurado.—Efe.

### Comunistas leales a Moscú, torturados en Yugoslavia

Londres, 6 (5 t.).—Radio Moscú ha citado un artículo del órgano periodístico de la Kominform, en el que se asegura que decenas de miles de comunistas leales en Yugoslavia han sido torturados por la policía de Tito. El artículo en cuestión va firmado por Randta Goluovich, en otro tiempo embajador yugoeslavo y hoy emigrado en Checoslovaquia, el cual ha sido tachado de traidor por el Gobierno yugoeslavo.—Efe.

### La doctrina de Lenin

Londres, 6 (5 t.).—La radio de Belgrado cita un artículo del órgano periodístico del partido comunista yugoeslavo, en el que se dice que la Rusia soviética adultera la verdadera doctrina de Lenin, al querer someter a todos los países comunistas a su propio dominio. El citado artículo asegura que, según el pensamiento de Lenin, es admisible la formación de Estados comunistas nacionales, con tal que dichos Estados estén fuera de lo que es el imperio ruso.—Efe.

### Lo que se ha dicho en el Congreso de la Juventud Democrática

Londres, 6 (5 t.).—El jefe de la delegación soviética en el Congreso de la Federación Mundial de la Juventud Democrática que se celebra en Budapest, ha dicho en un discurso que todos los pueblos amantes de la libertad deben defender a Rusia.

El camarada Stalin, agregó, nos enseña que él es un internacionalista que incondicional e infatigablemente está dispuesto a defender a la U. R. S. S., porque la U. R. S. S. es la base del movimiento revolucionario en el mundo y porque es imposible defender y hacer progresar el movimiento revolucionario sin defender a la U. R. S. S. Añadió que Rusia no teme a la bomba atómica ni a los gritos histéricos de la propaganda anglosajona.—Efe.

## Un jefe de las Trade Unions visita las fábricas de Sabadell

### Acompañado por el delegado Nacional de Sindicatos

Barcelona, 6.—Mr. Bernard Suyvand, presidente del Sindicato católico de Witsmer y jefe de las Trade Unions, del suroeste de Inglaterra, visitó en compañía del delegado nacional de Sindicatos las fábricas de Sabadell, y se ha puesto en contacto directo con los productores, interesándose por su nivel de vida y por las condiciones de trabajo.—Logos.

## ANTE LA VISITA DEL REY ABDULLAH A ESPAÑA

### El apoteósico recibimiento que La Coruña, en nombre de España, tributó ayer a S. M. el Rey Abdullah de Jordania, pone bien a la vista el significado entrañable de la visita. Por primera vez el Monarca hachemita arriba a nuestras costas con el deseo de visitar nuestra Patria y conocer personalmente a nuestro Jefe de Estado, el cual esperaba al Rey

### PIDEN COLABORACION A STALIN PARA BUSCAR MANUSCRITOS DE MUSICA DESAPARECIDOS

Berlín, 6 (6 t.).—Carleton Smith, jefe de una Comisión norteamericana para la busca de manuscritos de música desaparecidos, ha escrito a Stalin y al presidente del Gobierno de Varsovia para que colaboren en la búsqueda de algunos originales de Beethoven, Mozart y Wagner.

La Fundación Nacional de Artes, de Nueva York, está tratando de comprobar la existencia de manuscritos de los grandes compositores alemanes. Ha sido encontrada la mayor parte de las partituras originales, pero faltan la «Novena sinfónica» de Beethoven y la «Flauta mágica» de Mozart, que estaban en Silesia durante la guerra y ahora no aparecen. También se desconoce el paradero de varios manuscritos de Wagner que pertenecieron a Hitler.—Efe.

## Ospina Pérez veta la propuesta de reforma electoral

### Por "inconstitucional e inconveniente"

Bogotá, 6 (6 t.).—Calificándola de «inconstitucional e inconveniente», el Presidente Ospina Pérez ha vetado la propuesta de reforma electoral, unas horas antes de que el proyecto se convirtiese en ley.

Dijo Ospina Pérez que dicha ley hubiera autorizado la celebración de elecciones presidenciales el 27 de Noviembre de este año, en vez del 5 de Junio de 1950, como dispone la ley vigente. Con el nuevo proyecto también hubieran sido transferidas al Tribunal electoral de nueva creación la mayoría de las facultades electorales que actualmente corresponden al Presidente.

Ambas Cámaras se reunirán hoy para tratar nuevamente de este asunto. Si la mayoría liberal logra salvar el veto presidencial, el proyecto de ley será enviado al Tribunal Supremo para que éste determine sobre su constitucionalidad.—Efe.

### Tarea para el Tribunal Internacional de Justicia

Lima, 6 (6 t.).—El embajador peruano ante las Naciones Unidas, Víctor Andrés Belaunde, ha declarado que Colombia presentará dentro de cuarenta y cinco días, al Tribunal Internacional de Justicia de La Haya, la controversia con el Perú sobre el pasaporte solicitado para el dirigente aprista Haya de la Torre, aislado en la Embajada colombiana de Lima. Belaunde ha firmado recientemente con el representante de Colombia, Zulueta, un convenio sobre dicha cuestión.—Efe.

de Jordania en el puerto de la ciudad citada. Se le rindieron, como es natural, los honores correspondientes, pero el pueblo coruñés, al margen del protocolo, acogió con entusiasmo la presencia en tierras españolas de Abdullah Ben Musoim El Hachimi.

Es el Rey de Jordania, en el mundo árabe, un jefe de Estado de gran relieve y que en la política internacional viene desempeñando un papel importantísimo. Desciende por línea directa del profeta Mahoma y de su esposa Khadija, a través del único hijo del matrimonio. Sabe unir a la energía la bondad, y al ardimiento bélico del militar el tacto y la cautela del estadista, como lo demostró en su campaña militar en Israel y sus tratos potestáticos por los que ha alcanzado la fama de negociador sutil y moderado. Une a ello una gran inteligencia, pues ha visitado, desde su infancia, las sociedades más cultas de Europa. Tal es la figura, a grandes rasgos, del Rey que desde ayer es huésped de honor de España.

No queremos en este editorial, con las que queremos dar la bienvenida a S. M. el Rey de Jordania, tratar del aspecto político que la visita pueda tener. Nos basta con subrayar los vínculos entrañables que su llegada pone de manifiesto y lo que en aspecto racial e histórico tiene la mutua comprensión y simpatía entre los pueblos árabes y España. Así puede servir de ejemplo la política que está realizando España en nuestro Protectorado, llena de abnegación y de estímulo, que está mereciendo la gratitud del mundo musulmán.

Pero si tenemos que aludir a otra identificación, bien precisa, entre el pueblo árabe y el español. Han sido el Rey de Jordania y el Caudillo de España, los primeros en dar la voz de alerta contra el comunismo y la gravedad que para el mundo entraña esa doctrina. A este respecto queremos hacer resaltar que cuando los españoles luchábamos en nuestras tierras para alejar de nuestra Patria, de una manera definitiva, la tiranía moscovita, divisiones marroquíes cruzaron el Estrecho para colaborar en nuestra Cruzada, uniéndose a los nuestros, en una clara visión de política y de la realidad del mundo, unos esfuerzos generosos que no podemos olvidar. Es desde aquella época, cuando el mundo árabe sabe lo que España, frente a todas las intrigas extranjeras, representa en el tablero.

### NO TIENE EXITO LA HUELGA COMUNISTA EN MILAN

Milán, 6 (6 t.).—La huelga de protesta organizada por los comunistas no parece tener mucho éxito. No circulan tranvías ni omnibuses, pero la mayor parte de los establecimientos y las oficinas particulares trabajan normalmente.—Efe.

## Un avión atraviesa una casa como si fuera un proyectil

### Le pilotaba Bill Odom, que resultó muerto

Cleveland, 6 (5 t.).—Ha muerto Bill Odom, considerado el mejor piloto en vuelos de distancia. Falleció cuando su avión embistió a una casa en el barrio de Berea, mientras se celebraba la carrera por el trofeo Thompson. En el mismo accidente murió una mujer y otras dos resultaron heridas. Odom ocupaba el tercer lugar en la clasificación cuando se estrelló en la segunda etapa de la carrera de 300 kilómetros. Su avión de combate, que volaba a poca altura alrededor de las torres, atravesó como si fuera un proyectil la casa de los señores Laird. Se cree que Odom y la señora Laird murieron instantáneamente cuando la parte delantera del aparato embistió al edificio. El avión salió por la pared de enfrente y la casa se incendió. El cadáver de Odom no ha sido encontrado aún.—Efe.

### APARECE EL CADAVER DEL AVIADOR

Cleveland, 6 (6 t.).—Cinco horas después de ocurrido el trágico accidente aéreo que costó la vida al aviador Odom, fué encontrado el cadáver de éste casi completamente destruido por las llamas. Se le identificó por el reloj de pulsera.—Efe.

## INGLATERRA PEDIRA A NORTEAMERICA QUE COMPARTA LAS COSTOSAS RESPONSABILIDADES EN EL EXTREMO ORIENTE

Londres, 6 (7 t.).—Gran Bretaña declaró a los Estados Unidos, en la conferencia de Washington, que Norteamérica debe prepararse para asumir una gran participación en las costosas responsabilidades de Gran Bretaña en el Extremo Oriente, en vista de la grave crisis económica que le imposibilita continuar sola en sus esfuerzos para contener el comunismo en aquellas amplias regiones, según se declara en los círculos bien informados de esta capital.

Se recuerda que Bevin hizo una indicación semejante a Truman en el año 1947, cuando dijo que Gran Bretaña ya no podía armar a Grecia y Turquía. El resultado fué la llamada doctrina Truman, y los miles de millones en ayuda militar y económica a aquellos dos países. Las conversaciones en Washington comenzarán mañana y se cree que

la delegación británica se apoyará más en argumentos de índole política que económica en su esfuerzo por contener la baja en las decrecientes reservas de oro y dólares de Gran Bretaña.—Efe.

## Los jueces comarcales de Segovia y Carbonero el Mayor, excedentes

El «Boletín Oficial del Estado», en su número de hoy, publica una disposición del ministerio de Justicia, por la que se concede la excedencia a los jueces comarcales don Daniel Sanz Pérez, con destino en Segovia, y a don Luis Alonso Torres, con destino en Carbonero el Mayor.—Logos.

## Las Trade Unions se retiran de los sindicatos de inspiración comunista

Bindgtong (Inglaterra), 6 (6 t.).—El Congreso de las Trade Unions ha aprobado, por una mayoría de seis votos contra uno, la propuesta de su Consejo para que se retire la organización de la Federación Mundial de Sindicatos, de inspiración comunista.—Efe.

## NO TIENE EXITO LA HUELGA COMUNISTA EN MILAN

Milán, 6 (6 t.).—La huelga de protesta organizada por los comunistas no parece tener mucho éxito. No circulan tranvías ni omnibuses, pero la mayor parte de los establecimientos y las oficinas particulares trabajan normalmente.—Efe.

## Quieren proponer a la viuda de Roosevelt candidato a la presidencia de Estados Unidos

### Hará esta propuesta la Unión Democrática Interamericana

La Habana, 6 (6 t.).—Unión Democrática Interamericana ha iniciado un movimiento para proponer a la señora Eleanor Roosevelt para la candidatura a la Presidencia de los Estados Unidos en las próximas elecciones.—Efe.

## KOHLER PROPUESTO PARA PRESIDENTE DEL «BUNDESTAG»

Ponn, 6 (6 t.).—El doctor Erich Kohler, de cincuenta y siete años, destacado economista alemán, ha sido propuesto por el partido cristiano democrata para presidente del «Bundestag» o Parlamento de Alemania occidental. Como el citado partido es el más fuerte de la Cámara, se da por segura la elección del doctor Kohler para dicho cargo.—Efe.

## Fallece un Príncipe italiano

### Pertenecía a la Orden de Malta

La Habana, 6 (6 t.).—A la edad de 68 años ha fallecido, en esta capital, de un ataque cardíaco, el príncipe italiano Camilo Ruspoli Camerlano, que era caballero de la Orden de Malta.—Efe.

## Una lámpara votiva para el monasterio de Monserrat

### Es de plata amonedada con un coral en la cúspide

Barcelona, 6.—En el salón de actos del monasterio de Montserrat se hacen los preparativos para la ceremonia de la entrega de la lámpara votiva, que hace el Colegio internacional S'Alceda (Maluc), en colaboración con la colonia española de Filipinas. Hará la ofrenda el obispo Clistino, abad del monasterio de Manila, quien es, además, portador de un mensaje del Presidente Quirino. La lámpara está construida de plata amonedada no fundida, y en la cúspide hay un coral.—Logos.

## MANIOBRAS DE LAS TROPAS DE OCUPACION NORTEAMERICANAS

### Los dos jóvenes yanquis detenidos por los rusos serán puestos hoy en libertad

Francfort, 6 (6 t.).—En la oficina del alto comisario de los Estados Unidos, se anuncia que los dos jóvenes que fueron detenidos por los rusos en la zona soviética de ocupación en Alemania, serán puestos en libertad hoy, a las trece horas, hora local, en el punto fronterizo de Helmsstedt.—Efe.

### Maniobras militares

Nuremberg, 6 (6 t.).—Han comenzado las maniobras militares de las tropas norteamericanas de ocupación, con un supuesto táctico de unidades motorizadas apoyadas por fuerzas aéreas. Centenares de aviones volaron sobre extensas zonas del territorio alemán, mientras ciento diez mil soldados se preparaban a resistir el esperado ataque del «enemigo». Las fuerzas estaban desplegadas a través de los setenta y cinco mil kilómetros del territorio alemán para participar en estas maniobras, las mayores en tiempos de paz. Estas maniobras, según ha dicho un oficial norteamericano, tienen por objeto evitar que ocurra aquí un Pearl Harbour.—Efe.